



HOK
OSIGURANJE

hrvatska osiguravajuća kuća d.d.

NEREVIDIRANI
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ
NA DAN 30.06.2024.

Sadržaj

NEREVIDIRANI POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ	1
NA DAN 30.06.2024.	1
1 Izveštaj Uprave za prvo polugodište 2024. godine	3
1.1 Poslovno okruženje	3
1.2 Poslovanje Društva u prvom polugodištu 2024. godine	4
1.2.1 Poslovni rezultati Društva	5
1.3 Upravljanje rizicima.....	5
2 Izjava osoba odgovornih za sastavljanje nerevidiranih polugodišnjih izvještaja	6
3 Prilozi	7

1 Izvještaj Uprave za prvo polugodište 2024. godine

1.1 Poslovno okruženje

Prvo polugodište ove godine obilježilo je vrlo dinamično okruženje, kako na globalnim tržištima, tako i na lokalnom tržištu. Izazovne makroekonomske i geopolitičke okolnosti reflektirale su se na poslovno okruženje, a i svjetski gospodarski sustav u cjelini. Nesigurnost i potencijalni rizici uglavnom proizlaze iz ratova i sukoba, te konteksta inflacije što može dovesti određenog pooštavanja financijskih uvjeta na globalnoj razini. Svjetsko gospodarstvo dodatno je opterećeno problemima nedostatka odgovarajuće radne snage, migracijama i klimatskim promjenama.

Prema Gospodarskoj prognozi Europske komisije, nakon opće stagnacije gospodarstva u 2023. godini početak ove godine donio je veći rast od očekivanog, što je, uz smanjenje inflacije, stvorilo uvjete za postupni rast aktivnosti. Očekuje se da će rast gospodarske aktivnosti ove i sljedeće godine biti u velikoj mjeri potaknut stalnim povećanjem privatne potrošnje u kontekstu daljnjeg rasta realnih plaća i zaposlenosti, koji podržava povećanje realnog raspoloživog dohotka. Međutim, privatnu potrošnju i dalje djelomično koči velika sklonost štednji. S druge strane, čini se da rast ulaganja pomalo slabi, a pod utjecajem negativnog ciklusa stanogradnje očekuje se da će se on tek postupno oporaviti. Iako se u razdoblju prognoze predviđa poboljšanje kreditnih uvjeta, tržišta sad očekuju nešto sporije smanjenje kamatnih stopa nego zimus. U uvjetima otpornog globalnog gospodarstva predviđa se da će oporavak trgovine podupirati izvoz EU-a. Ipak, s obzirom na rast domaće potražnje u EU-u, povećanje uvoza uvelike će neutralizirati pozitivan učinak izvoza na rast.

Bez obzira na navedeno, sljedeće će razdoblje biti okarakterizirano nastavkom neizvjesnosti, prije svega geopolitičkih okolnosti, ali i održivosti, zelene tranzicije te klimatskih promjena koje će zasigurno utjecati na globalno gospodarstvo, gospodarstvo EU, te poslovno okruženje Društva u RH.

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, BDP je u drugom tromjesečju 2024. godine realno veći za 3,3% u odnosu na isto tromjesečje 2023. godine. Makroekonomske projekcije Hrvatske narodne banke u 2024. godini iskazuju rast realnog BDP-a na 3,3% uz očekivanje da bi mogao usporiti u sljedeće dvije godine.

Unutar financijskog sektora društva za osiguranje drže stabilnu poziciju trećeg segmenta po veličini, iza poslovnih banaka i obveznih mirovinskih fondova. Unutar sektora osiguranja, u prvom polugodištu 2024. godine na tržištu je poslovalo četrnaest osiguravajućih društava, od čega osam složenih, dva životna, te četiri neživotna osiguravajuća društva. Uz navedena osiguravajuća društva, sudionici su i četiri podružnice za osiguranje iz EU, 338 društava za zastupanje u osiguranju, 74 društva za brokerske poslove u (re)osiguranju, 501 obrtnik za zastupanje u osiguranju, 25 društava za zastupanje na stanicama za tehnički pregled vozila, sedam obrta za zastupanje na stanicama za tehnički pregled vozila, sedamnaest kreditnih institucija, FINA i Hrvatska pošta d.d. s ovlaštenjem za obavljanje poslova distribucije u osiguranju, te 528 društava za osiguranje iz drugih članica EU za koje je HANFA, sukladno zakonom propisanoj proceduri, zaprimila obavijest o namjeri pružanja usluga i u Republici Hrvatskoj. S druge pak strane, unutar Europske unije i država potpisnica Ugovora o Europskom gospodarskom prostoru, u 25 zemalja prisutna su sljedeća osiguravajuća društva registrirana u Republici Hrvatskoj: Adriatic osiguranje d.d., Allianz Hrvatska d.d., Croatia osiguranje d.d., Euroherc osiguranje d.d., Generali osiguranje d.d., Grawe osiguranje d.d. Hrvatsko kreditno osiguranje d.d., Uniqa osiguranje d.d. i Wiener osiguranje VIG d.d.

Prema podacima Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga (dalje u tekstu: HANFA) društva za osiguranje naplatila su više od 953,3 milijuna eura premije, što je za 11,7% više nego u istom razdoblju

lani. U segmentu neživotnih osiguranja naplaćena je premija od preko 776,8 milijuna eura, što je za 10,53% više nego u prvom polugodištu 2023. godine. Kod životnih osiguranja naplaćeno je 176,5 milijuna eura, što je 25,8 milijuna eura više nego u istom razdoblju prethodne godine.

Vodeću poziciju drži Croatia osiguranje s udjelom od 25,15% naplaćene premije i ostvarenim indeksom rasta od 107,87, a slijede je Euroherc osiguranje s udjelom od 12,41% i Adriatic osiguranje s udjelom 12,26%. Sva društva ostvaruju pozitivan nominalni rast osim Triglav osiguranja kojem nedostaje značajnih 1,2 milijuna eura, te Hrvatskog kreditnog osiguranja kod kojeg taj nedostatak nije značajan. Društvo je u prvom polugodištu ostvarilo značajan indeks rasta od 124,89, te nominalni rast nešto veći od 5,2 milijuna eura. Tržište je i nadalje visoko koncentrirano te prvih pet osiguravatelja drži 69,53% tržišta. Kod neživotnih osiguranja, koje su i predmet poslovanja Društva, prvih pet osiguravatelja drži 75,20% tržišta.

1.2 Poslovanje Društva u prvom polugodištu 2024. godine

Prvo polugodište Društvo je završilo s 26,1 milijuna eura naplaćene premije, što je za 24,89% posto više u odnosu na isto razdoblje lani i 5,2 milijuna eura nominalnog rasta, čime je povećalo svoj tržišni udio sa 2,45% na 2,74%. Iskazani rast tržišta neživotnih osiguranja iznosio je 10,53%, a cjelokupnog tržišta 11,7%.

U strukturi portfelja Društva prevladava osiguranje motornih vozila koje čini preko 71,73% portfelja, dok na tržištu neživotnih osiguranja osiguranje motornih vozila kumulativno zauzima preko 55,77% portfelja. Osiguranje od odgovornosti za upotrebu motornih vozila čini 44,63%, dok kasko osiguranje čini 27,11% portfelja Društva. Na tržištu neživota osiguranje od odgovornosti za upotrebu motornih vozila čini 36,88%, a kasko osiguranje cestovnih vozila 18,89% portfelja. Prema javno dostupnim podacima HANFA-e i Hrvatskog ureda za osiguranje (dalje u tekstu: HUO) prosječna premija osiguranja od odgovornosti za upotrebu motornih vozila u Društvu porasla je za 8,94 eura, uz rast od 8.754 nove police, dok je na tržištu ista porasla sa 131,4 eura na 152,9 eura uz nedostatak preko 20.000 polica. Prosječna premija kasko osiguranja na tržištu iznosi 328 eura, dok je u Društvu ona porasla sa 406,33 eura na 510,54 eura uz 235 novih polica. Osiguranje od požara i ostala osiguranja imovine čine 15,06% portfelja Društva, a slijede osiguranje zaštite prihoda sa 4,65% te ostala osiguranja od odgovornosti s 4,55%. Slična je i struktura cjelokupnog tržišta neživotnih osiguranja, gdje osiguranje od požara i ostala osiguranja imovine čine 17,08% portfelja, a slijede zdravstveno osiguranje s 8,4%, ostala osiguranja od odgovornosti s 5,99% te osiguranje od nezgode s 4,57% portfelja tržišta neživotnih osiguranja.

U smislu kanala prodaje, u Društvu je vodeći interni kanal prodaje s udjelom od 68,39% svih prodanih polica, slijede ga Agencije s 18,40% udjela te Brokери s 13,22% udjela u ukupnom broju prodanih polica Društva. U strukturi premijskog prihoda regija Zagreb sudjeluje s 55,24%, slijedi je regija Dalmacija s 22,28%, Slavonija s 11,76%, dok regija Sjeverne Hrvatske sudjeluje s 5,43%, a Istre i Kvarnera s 5,29%.

Društvo kontinuirano radi na učinkovitom upravljanju troškovima, daljnjem razvoju i unaprjeđivanju nedominantnih kanala prodaje kroz širenje prodaje putem društava za zastupanje i brokerske poslove, kao i prodaje putem licenciranih zastupnika u osiguranju dijelom vezanih uz auto kuće i trgovce automobilima. U segmentu digitalnih komunikacija i virtualnog sučelja prema osiguranicima, oštećenicima i zainteresiranoj javnosti također je vidljiv značajan napredak kroz ostvareni rast od 22,3% u odnosu na isto razdoblje lani.

U budućim razdobljima Društvo očekuje održavanje financijske stabilnosti te smatra da u budućnosti neće doći do neusklađenosti Društva s minimalnim potrebnim kapitalom niti do značajne neusklađenosti s potrebnim solventnim kapitalom. Osim toga, na datum ovih financijskih izvještaja Društvo nastavlja

ispunjavati sve svoje dospjele obveze te stoga nastavlja primjenjivati princip vremenske neograničenosti poslovanja.

1.2.1 Poslovni rezultati Društva

Prihodi od ugovora o osiguranju u promatranom razdoblju iznose 24,1 mil. eura te bilježe povećanje od 28,79% u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine.

Ukupni rashodi od ugovora o osiguranju u promatranom razdoblju iznose 38,1 mil. eura te bilježe povećanje od 97,99% u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine.

Gubitak iz ugovora o osiguranju (neto) u promatranom razdoblju iznosi -21,6 tisuća eura (I-VI 2023. godine dobitak 937,6 tisuća eura).

U promatranom razdoblju ostvaren je neto prihod od ulaganja u iznosu 2,5 mil. eura te bilježi povećanje od 65,49% u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine.

Dobit prije poreza iznosi 1,3 mil. eura te je manja 12,44% u odnosu na usporedno razdoblje prethodne godine.

Na dan 30.6.2024. godine aktiva Društva iznosi 96,3 mil. eura što je povećanje od 27,02% u odnosu na 31.12.2023. godine.

1.3 Upravljanje rizicima

Društvo ima uspostavljen sustav upravljanja rizicima kao redovit proces u okviru poslovanja. Upravljanje rizicima omogućava identifikaciju, analizu, kvantifikaciju i kontrolu rizika. Najvažniji rizici kojima je Društvo izloženo su: osigurateljni rizici, tržišni rizici (cjenovni rizik, kamatni rizik, valutni rizik), kreditni rizik, operativni rizik, rizik likvidnosti, strateški rizik i reputacijski rizik.

Društvo je uspostavilo sustav upravljanja rizicima razmjerno vrsti, opsegu i složenosti usluga i aktivnosti koje Društvo pruža i obavlja, a koji uključuje:

- strategije, politike, postupke i mjere upravljanja rizicima,
- organizacijski i operativni ustroj s definiranim ovlastima i odgovornostima za upravljanje rizicima, odnosno proces upravljanja rizicima,
- djelotvoran sustav unutarnjih kontrola,
- djelotvoran sustav unutarnje revizije.

U 2024. godini Društvo je ispunjavalo sve kvalitativne i kvantitativne zahtjeve koje propisuje regulativa Solventnost II.

2 Izjava osoba odgovornih za sastavljanje nerevidiranih polugodišnjih izvještaja

Sukladno odredbama Zakona o tržištu kapitala (Narodne novine brojevi 65/2018, 17/2020, 83/2021, 151/2022 i 85/2024), prema našem najboljem saznanju:

1. nerevidirani polugodišnji financijski izvještaji za društvo HOK-OSIGURANJE d.d., sastavljeni uz primjenu odgovarajućih standarda financijskog izvještavanja, daju istinit i objektivan prikaz imovine i obveza, financijskog položaja, dobiti ili gubitka Društva, te
2. Izvještaj Uprave za prvo polugodište 2024. godine sadrži objektivan prikaz razvoja i rezultata poslovanja i položaja Društva uz opis najznačajnijih rizika i neizvjesnosti kojima je izloženo.

U Zagrebu, 25.09.2024. godine


Izvještaje sastavila:

Dubravka Petrić,
voditeljica Odjela financija i računovodstva



Odgovorne osobe:

Hrvoje Pezić
Predsjednik Uprave



Ljilja Vasilj-Starčić
Članica Uprave



3 Prilozi

1. Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti od 1.1. do 30.6.2024. godine
2. Izvještaj o financijskom položaju na dan 30.6.2024. godine
3. Izvještaj o promjenama kapitala za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024. godine
4. Izvještaj o novčanim tokovima (indirektna metoda) za razdoblje od 1.1. do 30.6.2024. godine

Prilog 1.

OPĆI PODACI ZA IZDAVATELJE

Razdoblje izvještavanja: 1.1.2024 do #####

Godina: 2024

Polugodišnje razdoblje: 1

Polugodišnji financijski izvještaji

Matični broj (MB): 01578740

Oznaka matične države članice izdavatelja: HR

Matični broj subjekta (MBS): 080401248

Osobni identifikacijski broj (OIB): 00432869176

LEI: 090THK2

Šifra ustanove: 4503

Tvrtka izdavatelja: HOK OSIGURANJE DD

Poštanski broj i mjesto: 10000

ZAGREB

Ulica i kućni broj: CAPRAŠKA ULICA 6

Adresa e-pošte: hok@hok-osiguranje.hr

Internet adresa: www.hok-osiguranje.hr

Broj zaposlenih (krajem izvještajnog razdoblja): 298

Konsolidirani izvještaj: KN (KN-nije konsolidirano/KD-konsolidirano)

Revidirano: RN (RN-nije revidirano/RD-revidirano)

Tvrtke ovisnih subjekata (prema MSFI):

Sjedište:

MB:

Knjigovodstveni servis: Ne (Da/Ne)

(tvrtka knjigovodstva)

Osoba za kontakt: Petrić Dubravka

(unosi se samo prezime i ime osobe za kontakt)

Telefon: 01/5392-541

Adresa e-pošte: dubravka.petric@hok-osiguranje.hr

Revizorsko društvo: BDO Croatia d.o.o.

(tvrtka revizorskog društva)

Ovlašteni revizor:

(ime i prezime)

IZVJEŠTAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU

u eurima

Broj pozicije	Elementi zbroja	Oznaka pozicije	Opis pozicije	Prethodna godina			Tekuća godina		
				Život	Neživot	Ukupno	Život	Neživot	Ukupno
001	002-003	I	NEMATERIJALNA IMOVINA		103.418	103.418	0,00	63.149,76	63.149,76
002		1	Goodwill					0,00	0,00
003		2	Ostala nematerijalna imovina		103.418	103.418		63.149,76	63.149,76
004	005-006-007	II	MATERIJALNA IMOVINA		5.121.124	5.121.124	0,00	5.040.179,15	5.040.179,15
005		1	Zemljišta i građevinski objekti koji služe društvu za provođenje djelatnosti		3.915.897	3.915.897		3.645.408,63	3.645.408,63
006		2	Oprema		1.205.228	1.205.228		1.394.770,52	1.394.770,52
007		3	Ostala materijalna imovina i zalihe					0,00	0,00
008	009-010-014	III	ULAGANJA		62.358.908	62.358.908	0,00	68.525.691,02	68.525.691,02
009		A	Ulaganja u zemljišta i građevinske objekte koji ne služe društvu za provođenje djelatnosti		10.444.329	10.444.329		8.176.521,61	8.176.521,61
010	011-012-013	B	Ulaganja u ovisna društva, pridružena društva i zajedničke pothvate		2.848.362	2.848.362	0,00	3.359.565,67	3.359.565,67
011		1	Dionice i udjeli u ovisnim društvima					0,00	0,00
012		2	Dionice i udjeli u pridruženim društvima		2.848.362	2.848.362		3.359.565,67	3.359.565,67
013		3	Dionice i udjeli u zajedničkim pothvatima					0,00	0,00
014	015-020-025	C	Financijska imovina		49.066.216	49.066.216	0,00	56.989.603,74	56.989.603,74
015	016 + 017 + 018 + 019	1	Financijska imovina koja se vrednuje po amortiziranom trošku		30.723.425	30.723.425	0,00	39.233.278,83	39.233.278,83
016		1.1	Dužnički financijski instrumenti		2.927.115	2.927.115		1.970.531,66	1.970.531,66
017		1.2	Depoziti kod kreditnih institucija		16.008.529	16.008.529		25.746.359,98	25.746.359,98
018		1.3	Zajmovi		11.787.781	11.787.781		11.516.387,19	11.516.387,19
019		1.4	Ostalo					0,00	0,00
020	021 + 022 + 023 + 024	2	Financijska imovina po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit		6.270.336	6.270.336	0,00	6.249.125,69	6.249.125,69
021		2.1	Vlasnički financijski instrumenti					0,00	0,00
022		2.2	Dužnički financijski instrumenti		6.270.336	6.270.336		6.249.125,69	6.249.125,69
023		2.3	Udjeli u investicijskim fondovima					0,00	0,00
024		2.4	Ostalo					0,00	0,00
025	026 + 027 + ... + 030	3	Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka		12.072.455	12.072.455	0,00	11.507.199,22	11.507.199,22
026		3.1	Vlasnički financijski instrumenti		3.578.958	3.578.958		3.751.671,69	3.751.671,69
027		3.2	Dužnički financijski instrumenti					0,00	0,00
028		3.3	Udjeli u investicijskim fondovima		8.493.497	8.493.497		7.755.527,53	7.755.527,53
029		3.4	Izvedeni financijski instrumenti					0,00	0,00
030		3.5	Ostalo					0,00	0,00
031	032 + 036 + 040	IV	IMOVINA IZ UGOVORA O OSIGURANJU				0,00	0,00	0,00
032	034-035-036	1	Opći model mjerenja				0,00	0,00	0,00
033		1.1.	- Imovina za preostalo pokrće					0,00	0,00
034		1.2.	- Imovina za novčane tokove od pribave osiguranja					0,00	0,00
035		1.3.	- Imovina iz nastalih šteta					0,00	0,00
036	037-038-039	2	Model mjerenja putem varijabilne naknade				0,00	0,00	0,00
037		2.1.	- Imovina za preostalo pokrće					0,00	0,00
038		2.2.	- Imovina za novčane tokove od pribave osiguranja					0,00	0,00
039		2.3.	- Imovina iz nastalih šteta					0,00	0,00
040	041 + 042 + 043	3	Model raspodjele premije				0,00	0,00	0,00
041		3.1.	- Imovina za preostalo pokrće					0,00	0,00
042		3.2.	- Imovina za novčane tokove od pribave osiguranja					0,00	0,00
043		3.3.	- Imovina iz nastalih šteta					0,00	0,00
044		V	IMOVINA IZ UGOVORA O REOSIGURANJU		4.317.384	4.317.384		18.175.494,83	18.175.494,83
045	046 + 047	VI	ODGOĐENA I TEKUĆA POREZNA IMOVINA		209.082	209.082	0,00	209.082,26	209.082,26
046		1	Odgodena porezna imovina		209.082	209.082		209.082,26	209.082,26
047		2	Tekuća porezna imovina					0,00	0,00
048		VII	OSTALA IMOVINA		3.671.400	3.671.400	0,00	4.245.989,29	4.245.989,29
049	050 + 051 + 052	1	Novac u banci i blagajni		306.205	306.205	0,00	554.693,08	554.693,08
050		1.1	Sredstva na poslovnom računu		305.835	305.835		554.393,89	554.393,89
051		1.2	Sredstva na računu imovine za pokrće obveza iz ugovora za životna osiguranja					0,00	0,00
052		1.3	Novčana sredstva u blagajni		370	370		299,19	299,19
053		2	Dugotrajna imovina namjenjena za prodaju i prestanak poslovanja					0,00	0,00
054		3	Ostalo		3.365.195	3.365.195		3.691.296,21	3.691.296,21
055	001+004+008+031+044+045+048	VIII	UKUPNA AKTIVA		75.781.315	75.781.315	0,00	96.259.586,31	96.259.586,31
056		IX	IZVANBILANČNI ZAPISI				0,00	0,00	0,00
057	058+061+062+066+067+071+074	X	KAPITAL I REZERVE		16.912.095	16.912.095	0,00	17.074.818,70	17.074.818,70
058	059 + 060	1	Upisani kapital		4.000.000	4.000.000	0,00	4.000.000,00	4.000.000,00
059		1.1	Uplaćeni kapital - redovne dionice		4.000.000	4.000.000		4.000.000,00	4.000.000,00
060		1.2	Uplaćeni kapital - povlaštene dionice					0,00	0,00
061		2	Premije na emitirane dionice (rezerve kapitala)					0,00	0,00
062	063 + 064 + 065	3	Revalorizacijske rezerve		-169.399	-169.399	0,00	-146.910,91	-146.910,91
063		3.1	Zemljišta i građevinskih objekata					0,00	0,00
064		3.2	Financijske imovine		-169.399	-169.399		-146.910,91	-146.910,91
065		3.3	Ostale revalorizacijske rezerve					0,00	0,00
066		4	Financijska rezerva iz ugovora o osiguranju		1.153.364	1.153.364		1.093.038,41	1.093.038,41
067	068-069-070	5	Rezerve		7.266.019	7.266.019	0,00	7.266.018,71	7.266.018,71
068		5.1.	Zakonske rezerve		197.757	197.757		197.756,98	197.756,98
069		5.2.	Statutarna rezerva					0,00	0,00
070		5.3.	Ostale rezerve		7.068.262	7.068.262		7.068.261,73	7.068.261,73
071	072-073	6	Zadržana dobit ili preneseni gubitak		2.444.399	2.444.399	0,00	3.553.551,57	3.553.551,57
072		6.1.	Zadržana dobit		2.444.399	2.444.399		3.553.551,57	3.553.551,57
073		6.2.	Preneseni gubitak (-)					0,00	0,00
074	075-076	7	Dobit ili gubitak tekućeg obračunskog razdoblja		2.217.713	2.217.713	0,00	1.309.120,92	1.309.120,92
075		7.1.	Dobit tekućeg obračunskog razdoblja		2.217.713	2.217.713		1.309.120,92	1.309.120,92
076		7.2.	Gubitak tekućeg obračunskog razdoblja (-)					0,00	0,00
077		XI	OBVEZE DRUGOG REDA (PODREĐENE OBVEZE)		3.068.334	3.068.334		3.068.333,63	3.068.333,63
078		XII	MANJINSKI INTERES					0,00	0,00

Broj pozicije	Elementi zbroja	Oznaka pozicije	Opis pozicije	Prethodna godina			Tekuća godina		
				Život	Neživot	Ukupno	Život	Neživot	Ukupno
079	080+084+088	XIII	OBVEZE IZ UGOVORA O OSIGURANJU		49.704.493	49.704.493	0,00	69.893.755,81	69.893.755,81
080	081+082+083	1	Opći model mjerenja				0,00	0,00	0,00
081		1.1.	- Obveza za preostalo pokriće					0,00	0,00
082		1.2.	- Imovina za novčane tokove od pribave osiguranja					0,00	0,00
083		1.3.	- Obveza za nastale štete					0,00	0,00
084	085+086+087	2	Model mjerenja putem varijabilne naknade				0,00	0,00	0,00
085		2.1.	- Obveza za preostalo pokriće					0,00	0,00
086		2.2.	- Imovina za novčane tokove od pribave osiguranja					0,00	0,00
087		2.3.	- Obveza za nastale štete					0,00	0,00
088	089+090+091	3	Model raspodjele premije		49.704.493	49.704.493	0,00	69.893.755,81	69.893.755,81
089		3.1.	- Obveza za preostalo pokriće					15.966.398,98	15.966.398,98
090		3.2.	- Imovina za novčane tokove od pribave osiguranja		13.831.363	13.831.363		0,00	0,00
091		3.3.	- Obveza za nastale štete					53.927.356,83	53.927.356,83
092		XIV	OBVEZE IZ UGOVORA O REOSIGURANJU					0,00	0,00
093		XV	OBVEZE ZA UGOVORE O ULAGANJU					0,00	0,00
094	095+096	XVI	OSTALE PRIČUVE		178.700	178.700	0,00	178.699,85	178.699,85
095		1	Pričuve za mirovine i slične obveze		159.787	159.787		159.786,85	159.786,85
096		2	Ostale pričuve		18.913	18.913		18.913,00	18.913,00
097	098+099	XVII	ODGOĐENA I TEKUĆA POREZNA OBVEZA		215.992	215.992	0,00	207.686,56	207.686,56
098		1	Odgodena porezna obveza		215.992	215.992		207.686,56	207.686,56
099		2	Tekuća porezna obveza					0,00	0,00
100	101+102+...+105	XVIII	FINANCIJSKE OBVEZE		3.183.645	3.183.645	0,00	3.149.128,05	3.149.128,05
101		1	Obveze po zajmovima		2.029	2.029		2.002,30	2.002,30
102		2	Obveze po izdanim finansijskim instrumentima		3.005	3.005		2.774,12	2.774,12
103		3	Obveza za izvedene finansijske instrumente					0,00	0,00
104		4	Obveza za neisplaćenu dividendu					0,00	0,00
105		5	Ostale finansijske obveze		3.178.610	3.178.610		3.144.351,63	3.144.351,63
106	107+108+109	XIX	OSTALE OBVEZE		2.518.057	2.518.057	0,00	2.687.163,71	2.687.163,71
107		1	Obveze za otuđenje i prekinuto poslovanje					0,00	0,00
108		2	Odgodeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja		960.822	960.822		959.547,10	959.547,10
109		3	Ostale obveze		1.557.235	1.557.235		1.727.616,61	1.727.616,61
110	057+077+078+079+092+093+094+097+100+106	XX	UKUPNA PASIVA		75.781.315	75.781.315	0,00	96.259.586,31	96.259.586,31
111		XXI	IZVANBILANČNI ZAPISI				0,00	0,00	0,00

Napomena: poziciju 078 popunjavaju društva koja sastavljaju konsolidirane finansijske izvještaje

IZVJEŠTAJ O SVEBUHVATNOJ DOBITI

u eurima

Broj pozicije	Elementi zbroja	Oznaka pozicije	Opis pozicije	Prethodno obračunsko razdoblje			Tekuće obračunsko razdoblje		
				Život	Neživot	Ukupno	Život	Neživot	Ukupno
001	002 - 003 - 004	I	Prihodi od ugovora o osiguranju		18.744.960	18.744.960	0,00	24.141.419,25	24.141.419,25
002		1	Opći model mjerenja					0,00	0,00
003		2	Model mjerenja putem varijabilne naknade					0,00	0,00
004		3	Model raspodjele premije		18.744.960	18.744.960		24.141.419,25	24.141.419,25
005	005-007 - ...-012	II	Rashodi od ugovora o osiguranju		-19.217.812	-19.217.812	0,00	-38.050.267,24	-38.050.267,24
006		1	Nastale štete		-9.822.421	-9.822.421		-30.474.546,47	-30.474.546,47
007		2	Provizije		-1.009.043	-1.009.043		-1.523.361,50	-1.523.361,50
008		3	Ostali rashodi vezani uz prodaju osiguranja		-2.117.739	-2.117.739		-2.201.696,62	-2.201.696,62
009		4	Ostali rashodi od pružanja usluga osiguranja		-3.627.770	-3.627.770		-3.976.358,54	-3.976.358,54
010		5	Amortizacija troškova pribave osiguranja					0,00	0,00
011		6	Gubici i otpuštanje gubitaka po osnovi neprofitabilnih ugovora					0,00	0,00
012		7	Promjena obveza za nastale štete		-2.640.839	-2.640.839		125.695,89	125.695,89
013	014 - 016	III	Neto rezultat ugovora o (pasivnom) reosiguranju		1.410.402	1.410.402	0,00	13.887.205,75	13.887.205,75
014		1	Prihodi iz ugovora o (pasivnom) reosiguranju		2.494.921	2.494.921		16.126.289,57	16.126.289,57
015		2	Rashodi iz ugovora o (pasivnom) reosiguranju		-1.084.519	-1.084.519		-2.239.083,82	-2.239.083,82
016	001 - 005 - 013	IV	Rezultat iz ugovora o osiguranju		937.550	937.550	0,00	-21.642,24	-21.642,24
017	018 - 023 - 024 - 025 - 026 - 027 - 031 - 032 - 033 - 034	V	Neto rezultat ulaganja		1.505.315	1.505.315	0,00	2.491.188,83	2.491.188,83
018	019 - 020 - 021 - 022	1	Neto rezultat ulaganja u zemljišta i građevinske objekte		110.157	110.157	0,00	633.473,06	633.473,06
019		1.1.	Dobitci/gubici (neto) od najmova		188.558	188.558		201.280,93	201.280,93
020		1.2.	Realizirani dobitci/gubici (neto) od nekretnina koje se ne koriste za vlastitu upotrebu					508.541,59	508.541,59
021		1.3.	Nerealizirani dobitci/gubici (neto) od nekretnina koje se ne koriste za vlastitu upotrebu					0,00	0,00
022		1.4.	Amortizacija zemljišta i građevinskih objekata koji ne služe društvu za obavljanje djelatnosti		-78.401	-78.401		-76.349,46	-76.349,46
023		2	Kamatni prihod izračunat metodom efektivne kamatne stope		440.205	440.205		790.436,74	790.436,74
024		3	Ostali prihodi od kamata		4.178	4.178		7.887,84	7.887,84
025		4	Prihod od dividendi		484.084	484.084		546.369,61	546.369,61
026		5	Nerealizirani dobitci/gubici (neto) od financijske imovine koja se vodi po fer vrijednosti kroz RDG		412.878	412.878		445.548,11	445.548,11
027	028 - 029 - 030	6	Realizirani dobitci/gubici		27.849	27.849	0,00	95.160,92	95.160,92
028		6.1.	Realizirani dobitci/gubici (neto) od financijske imovine koja se vodi po fer vrijednosti kroz RDG		27.849	27.849		95.160,92	95.160,92
029		6.2.	Realizirani dobitci/gubici (neto) od financijske imovine koja se vodi po fer vrijednosti kroz OSD					0,00	0,00
030		6.3.	Ostali realizirani dobitci/gubici (neto)					0,00	0,00
031		7	Neto umanjeње/otpuštanje umanjeња vrijednosti ulaganja		1.438	1.438		-15.731,17	-15.731,17
032		8	Neto tečajne razlike		-2.518	-2.518		-523,41	-523,41
033		9	Ostali prihodi od ulaganja		37.789	37.789		32,12	32,12
034		10	Ostali rashodi od ulaganja		-10.744	-10.744		-11.464,99	-11.464,99
035	036 - 037 - 038	VI	Neto financijski rashod od ugovora o osiguranju i (pasivnog) reosiguranja		-323.131	-323.131	0,00	-621.634,65	-621.634,65
036		1	Neto financijski prihodi/rashodi od ugovora o osiguranju		-436.963	-436.963		-686.524,40	-686.524,40
037		2	Neto financijski prihodi/rashodi od ugovora o (pasivnom) reosiguranju		113.832	113.832		64.889,75	64.889,75
038		3	Promjena obveze za ugovore o ulaganju					0,00	0,00
039		VII	Ostali prihodi		1.072	1.072		829,65	829,65
040		VIII	Ostali poslovni rashodi		-571.855	-571.855		-484.317,51	-484.317,51
041		IX	Ostali financijski rashodi		-53.921	-53.921		-55.303,16	-55.303,16
042		X	Udio u dobiti društava koja se konsolidiraju metodom udjela, neto od poreza					0,00	0,00
043	001+005-013+016-017+035-038-040-041+042	XI	Dobit ili gubitak obračunskog razdoblja prije poreza (+/-)		1.495.031	1.495.031	0,00	1.309.120,92	1.309.120,92
044	045 - 046	XII	Porez na dobit ili gubitak				0,00	0,00	0,00
045		1	Tekući porezni trošak					0,00	0,00
046		2	Odgodeni porezni trošak/prihod					0,00	0,00
047	043- 044	XIII	Dobit ili gubitak obračunskog razdoblja poslije poreza (+/-)		1.495.031	1.495.031	0,00	1.309.120,92	1.309.120,92
048		1	Pripisano imateljima kapitala matice					0,00	0,00
049		2	Pripisano nekontrolirajućem interesu					0,00	0,00
050	051 - 056	XIV	Ostala sveobuhvatna dobit		-424.505	-424.505	0,00	-37.837,06	-37.837,06
051	052 - 053 - 054 - 055	1	Stavke koje se neće reklasificirati u račun dobiti i gubitka				0,00	0,00	0,00
052		1.1.	Neto promjena fer vrijednosti vlasničkih vrijednosnica (OSD)					0,00	0,00
053		1.2.	Aktuarski dobitci/gubici po mirovinskim planovima s definiranim mirovinama					0,00	0,00
054		1.3.	Ostalo					0,00	0,00
055		1.4.	Porez					0,00	0,00
056	057 - 058 - ... - 060	2	Stavke koje su, ili bi mogle biti, reklasificirane u račun dobiti i gubitka		-424.505	-424.505	0,00	-37.837,06	-37.837,06
057		2.1.	Neto promjena fer vrijednosti dužničkih vrijednosnica (OSD)		1.695	1.695		27.424,71	27.424,71
058		2.2.	Tečajne razlike nastale preračunavanjem inozemnog poslovanja					0,00	0,00
059		2.3.	Učinci od instrumenata zaštite					0,00	0,00
060		2.4.	Neto financijski rashodi/prihodi od ugovora o osiguranju		-519.385	-519.385		-73.567,45	-73.567,45
061		2.5.	Neto financijski prihodi/rashod od ugovora o (pasivnom) reosiguranju					0,00	0,00
062		2.6.	Ostalo					0,00	0,00
063		2.7.	Porez		93.184	93.184		8.305,68	8.305,68
064	047- 050	XV	Ukupna sveobuhvatna dobit		1.070.525	1.070.525	0,00	1.271.283,86	1.271.283,86
065		1	Pripisano imateljima kapitala matice					0,00	0,00
066		2	Pripisano nekontrolirajućem interesu					0,00	0,00
067		XVI	Reklasifikacijske usklade					0,00	0,00

Napomena: Pozicije 042, 065 i 066 popunjavaju društva koja sastavljaju konsolidirane financijske izvještaje

IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA (INDIREKTNJA METODA)

u eurima

Broj pozicije	Elementi zbroja	Oznaka pozicije	Opis pozicije	Tekuće poslovno razdoblje	Isto razdoblje prethodne godine
001	002+018+035 + 036 + 037	I	NOVČANI TOK IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI	1.567.482	1.195.915
002	003+004	1	Novčani tok prije promjene poslovne imovine i obveza	1.195.694	75.397
003		1.1	Dobit/gubitak obračunskog razdoblja	1.309.121	1.495.031
004	005+006+.....+017	1.2	Usklađenja:	-113.427	-1.419.634
005		1.2.1	Amortizacija nekretnina i opreme	159.002	152.161
006		1.2.2	Amortizacija nematerijalne imovine	68.230	68.571
007		1.2.3	Gubitak od umanjenja vrijednosti nematerijalne imovine	136.260	
008		1.2.4	Ostali financijski troškovi	9.587	-59.911
009		1.2.5	Umanjenje vrijednosti i dobici/gubici od svođenja na fer vrijednost	-568.134	-926.506
010		1.2.6	Troškovi kamata	117.842	87.740
011		1.2.7	Prihodi od kamata	-798.357	-444.383
012		1.2.8	Dobitak od prodaje podružnice		
013		1.2.9	Udjeli u dobiti pridruženih društava		
014		1.2.10	Transakcije plaćanja temeljene na dionicama koja se podmiruju glavnici instrumentima		
015		1.2.11	Trošak poreza na dobit	-8.306	93.184
016		1.2.12	Dobici/gubici od prodaje materijalne imovine (uključujući zemljišta i građevinske objekte)	64.841	-3.027
017		1.2.13	Ostala usklađenja	705.607	-387.463
018	019+020+....+034	2	Povećanje/smanjenje poslovne imovine i obveza	138.717	981.159
019		2.1	Povećanje/smanjenje financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit	21.210	-1.074.151
020		2.2	Povećanje/smanjenje financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka	565.256	6.016.929
021		2.3	Povećanje/smanjenje financijske imovine koja se vrednuje po amortiziranom trošku	-8.509.854	-7.442.413
022		2.4	Povećanje/smanjenje imovine/obveza iz ugovora o osiguranju	20.189.263	4.586.035
023		2.5	Povećanje/smanjenje imovine/obveza iz ugovora o reosiguranju	-13.858.111	-1.875.602
024		2.6	Povećanje/smanjenje porezne imovine	0	-19254,6
025		2.7	Povećanje/smanjenje potraživanja	-512.940	-884.767
026		2.8	Povećanje/smanjenje ulaganja u nekretnine	2.267.808	
027		2.9	Povećanje/smanjenje nekretnina za vlastitu upotrebu		51.948
028		2.10	Povećanje/smanjenje ostale imovine	-326.101	-737.016
029		2.11	Povećanje/ smanjenje obveza iz ugovora o ulaganju		
030		2.12	Povećanje/smanjenje ostalih prihoda		
031		2.13	Povećanje/smanjenje poreznih obveza	-8305,66	-93184,14
032		2.14	Povećanje/smanjenje financijskih obveza	-34516,71	2006301,41
033		2.15	Povećanje/smanjenje ostalih obveza	391.241	144.540
034		2.16	Povećanje/smanjenje odgođenog plaćanja troškova i prihoda budućeg razdoblja	-46232,2	301791,91
035		3	Plaćeni porez na dobit		
036		4	Primici od kamata		
037		5	Primici od dividendi	233.071	139.359
038	039+040+....+045	II	NOVČANI TOK IZ ULAGAČKIH AKTIVNOSTI	-43.425	-537.595
039		1	Primici od prodaje materijalne imovine	136.260	17.038
040		2	Izdaci za nabavu materijalne imovine	-151.723	221.095
041		3	Primici od prodaje nematerijalne imovine		
042		4	Izdaci za nabavu nematerijalne imovine	-27.962	
043		5	Primici od prodaje podružnice, pridruženih društava i zajedničkih pothvata		92.906
044		6	Izdaci za nabavu podružnice, pridruženih društava i zajedničkih pothvata		-477.457
045		7	Primici/izdaci temeljem ostalih investicijskih aktivnosti		-391.178

Broj pozicije	Elementi zbroja	Oznaka pozicije	Opis pozicije	Tekuće poslovno razdoblje	Isto razdoblje prethodne godine
046	047+048+...+057	III	NOVČANI TOK OD FINACIJSKIH AKTIVNOSTI	-1.275.770	-535.075
047		1	Novčani primici uslijed povećanja temeljnog kapitala		
048		2	Novčani primici od izdavanja povlaštenih dionica koje se mogu otkupiti		
049		3	Novčani primici od primljenih kratkoročnih i dugoročnih zajmova		
050		4	Novčani primici od prodaje vlastitih dionica		
051		5	Novčani primici od realizacije dioničkih opcija		
052		6	Novčani izdaci koji se odnose na povlaštene dionice koje se mogu otkupiti		
053		7	Novčani izdaci za otplatu primljenih kratkoročnih i dugoročnih zajmova	-27	-65
054		8	Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica		
055		9	Novčani izdaci za plaćene kamate	54.951	54.218
056		10	Novčani izdaci za plaćene dividende	-1.108.560	
057		11	Novčani izdaci za obveze iz najma	-222.134	-589.227
058	001+038+046	IV	ČISTI NOVČANI TOK	248.287	123.245
059		V	UČINCI PROMJENE TEČAJEVA STRANIH VALUTA NA NOVAC I NOVČANE EKVIVALENTE	201	297
060	058+059	VI	NETO POVEĆANJE/SMANJENJE NOVCA I NOVČANIH EKVIVALENATA	248.488	123.542
061		1	Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja	306.205	903.482
062	060+061	2	Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja	554.693	1.027.024

Napomena: Pozicije koje umanjuju novčani tok upisuju se s negativnim predznakom

IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA

u eunma

Broj pozicije	Opis pozicije	Raspodjeljivo vlasnicima matice							Raspodjeljivo nekontrolirajućim interesima*	Ukupno kapital i rezerve
		Uplaćeni kapital (redovne i povlaštene dionice)	Premije na emitirane dionice	Revalorizacijske rezerve	Financijska rezerva iz ugovora o osiguranju	Rezerve kapitala (zakonske, statutarne, ostale)	Zadržana dobit ili preneseni gubitak	Dobit/gubitak tekuće godine		
I.	Stanje na 01. siječnja prethodne godine	3.955.140		-270.863	1.804.875	7.265.879	1.607.686	988.683	15.351.400	15.351.400
1.	Promjena računovodstvenih politika						-106.970		-106.970	-106.970
2.	Ispravak pogreški prethodnih razdoblja									
II.	Stanje na 01. siječnja prethodne godine (prepravljeno)	3.955.140		-270.863	1.804.875	7.265.879	1.500.716	988.683	15.244.430	15.244.430
III.	Sveobuhvatna dobit ili gubitak prethodne godine			101.464	-651.511			2.217.713	1.667.666	1.667.666
1.	Dobit ili gubitak razdoblja							2.217.713	2.217.713	2.217.713
2.	Ostala sveobuhvatna dobit ili gubitak prethodne godine			101.464	-651.511				-550.047	-550.047
2.1.	Nerealizirani dobiti ili gubici od materijalne imovine (zemljišta i građevinski objekti)									
2.2.	Nerealizirani dobiti ili gubici od financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit			101.464					101.464	101.464
2.3.	Realizirani dobiti ili gubici od financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit									
2.4.	Neto financijski rashodi/prihodi od ugovora o osiguranju				-651.511				-651.511	-651.511
2.5.	Neto financijski rashodi/prihodi od ugovora o (pasivnom) reosiguranju									
2.6.	Ostale nevladničke promjene kapitala									
IV.	Transakcije s vlasnicima (prethodno razdoblje)	44.860					140	943.683	-988.683	
1.	Povećanje/smanjenje upisanog kapitala	44.860					140	-45.000		
2.	Ostale uplate vlasnika									
3.	Isplata udjela u dobiti/dividenda									
4.	Ostale raspodjele vlasnicima							988.683	-988.683	
V.	Stanje na zadnji dan izvještajnog razdoblja u prethodnoj godini	4.000.000		-169.399	1.153.364	7.266.019	2.444.399	2.217.713	16.912.096	16.912.096
VI.	Stanje na 01. siječnja tekuće godine	4.000.000		-169.399	1.153.364	7.266.019	2.444.399	2.217.713	16.912.096	16.912.096
1.	Promjena računovodstvenih politika									
2.	Ispravak pogreški prethodnih razdoblja									
VII.	Stanje 1. siječnja tekuće godine (prepravljeno)	4.000.000		-169.399	1.153.364	7.266.019	2.444.399	2.217.713	16.912.096	16.912.096
VIII.	Sveobuhvatna dobit ili gubitak tekuće godine			22.488	-60.325			1.309.121	1.271.284	1.271.284
1.	Dobit ili gubitak razdoblja									
2.	Ostala sveobuhvatna dobit ili gubitak tekuće godine			22.488	-60.325				-37.837	-37.837
2.1.	Nerealizirani dobiti ili gubici od materijalne imovine (zemljišta i građevinski objekti)									
2.2.	Nerealizirani dobiti ili gubici od financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit			22.488					22.488	22.488
2.3.	Realizirani dobiti ili gubici od financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit									
2.4.	Neto financijski rashodi/prihodi od ugovora o osiguranju				-60.325				-60.325	-60.325
2.5.	Neto financijski rashodi/prihodi od ugovora o (pasivnom) reosiguranju									
2.6.	Ostale nevladničke promjene kapitala									
IX.	Transakcije s vlasnicima (tekuće godine)						1.109.153	-2.217.713	-1.108.560	-1.108.560
1.	Povećanje/smanjenje upisanog kapitala									
2.	Ostale uplate vlasnika									
3.	Isplata udjela u dobiti/dividenda									
4.	Ostale transakcije s vlasnicima						1.109.153	-2.217.713	-1.108.560	-1.108.560
X.	Stanje na zadnji dan izvještajnog razdoblja u tekućoj godini	4.000.000		-146.911	1.093.039	7.266.019	3.553.552	1.309.121	17.074.819	17.074.819

Napomena: * Popunjavaju društva koja sastavljaju konsolidirane financijske izvještaje

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE - PFI
(koji se sastavljaju za polugodišnja razdoblja)

Naziv izdavatelja: HOK OSIGURANJE D.D.

OIB: 00432869176

Izveštajno razdoblje: 01.01.2024. - 30.06.2024.

Bilješke uz financijske izvještaje za polugodišnja razdoblja uključuju:

a) objašnjenje poslovnih događaja koji su značajni za razumijevanje promjena u izvještaju o financijskog položaju i poslovnim rezultatima za izvještajno polugodišnje razdoblje izdavatelja u odnosu na zadnju poslovnu godinu, odnosno objavljuju se informacije vezane uz te događaje i ažuriraju odgovarajuće informacije objavljene u posljednjem godišnjem financijskom izvještaju (točke od 15. do 15C MRS 34 - Financijsko izvještavanje za razdoblja tijekom godine),

b) informacije gdje je omogućen pristup posljednjim godišnjim financijskim izvještajima, radi razumijevanja informacija objavljenih u bilješkama uz financijske izvještaje sastavljene za izvještajno polugodišnje razdoblje,

c) izjava da se iste računovodstvene politike primjenjuju prilikom sastavljanja financijskih izvještaja za izvještajno polugodišnje razdoblje kao i u posljednjim godišnjim financijskim izvještajima ili, ako su te računovodstvene politike mijenjale, opis prirode i učinka promjene (točka 16.A (a) MRS 34- Financijsko izvještavanje za razdoblja tijekom godine),

d) objašnjenje poslovnih rezultata u slučaju da izdavatelj obavlja djelatnost sezonske prirode (točke 37. i 38. MRS 34- Financijsko izvještavanje za razdoblja tijekom godine)

e) ostale objave koje propisuje MRS 34- Financijsko izvještavanje za razdoblja tijekom godine te

f) u bilješkama uz financijske izvještaje za polugodišnja razdoblja, osim gore navedenih informacija, objavljuju se i sljedeće informacije:

1. naziv, sjedište poduzetnika (adresa), pravni oblik poduzetnika, državu osnivanja, matični broj subjekta, osobni identifikacijski broj te, ako je primjenjivo, da je poduzetnik u likvidaciji, stečaju, skraćenom postupku prestanka ili izvanrednoj upravi

2. usvojene računovodstvene politike (samo naznaku je li došlo do promjene u odnosu na prethodno razdoblje)

3. ukupan iznos svih financijskih obveza, jamstava ili nepredviđenih izdataka koji nisu uključeni u bilancu, te naznaku prirode i oblika eventualno uspostavljenog stvarnog osiguranja koje je dano; sve obveze koje se odnose na mirovine poduzetnika unutar grupe ili društva povezana sudjelujućim interesom objavljuju se odvojeno
4. iznos i prirodu pojedinih stavki prihoda ili rashoda izuzetne veličine ili pojave
5. iznose koje poduzetnik duguje i koji dospijevaju nakon više od pet godina, kao i ukupna dugovanja poduzetnika pokrivena vrijednim osiguranjem koje je dao poduzetnik, uz naznaku vrste i oblika osiguranja
6. prosječan broj zaposlenih tijekom tekućeg razdoblja
7. ako je poduzetnik u poslovnoj godini sukladno propisima kapitalizirao trošak plaća djelomično ili u cijelosti, informaciju o iznosu ukupnog troška zaposlenih tijekom godine raščlanjenom na iznos koji je direktno teretio troškove razdoblja i iznos koji je kapitaliziran u vrijednost imovine tijekom razdoblja, na način da se za svaki dio posebno iskaže ukupni iznos neto plaća te iznos poreza, doprinosa iz plaća i doprinosa na plaće
8. ako su u bilanci priznata rezerviranja za odgođeni porez, stanja odgođenog poreza na kraju poslovne godine i kretanja tih stanja tijekom poslovne godine
9. naziv i sjedište svakog poduzetnika u kojem poduzetnik, bilo sam ili preko osobe koja djeluje u svoje ime ali za račun poduzetnika, drži sudjelujući udjel u kapitalu, iskazujući iznos kapitala koji se drži, iznos ukupnog kapitala i rezervi, i dobit ili gubitak posljednje poslovne godine predmetnog poduzetnika, a za koje su usvojeni godišnji financijski izvještaji; informacije u pogledu kapitala i rezervi i dobiti ili gubitka mogu se izostaviti u slučaju kada predmetni poduzetnik ne objavljuje svoju bilancu i nije pod kontrolom drugog poduzetnika
10. broj i nominalnu vrijednost, ili ako ne postoji nominalna vrijednost, knjigovodstvenu vrijednost dionica ili udjela upisanih tijekom poslovne godine u okviru odobrenog kapitala
11. postojanje bilo kakvih potvrda o sudjelovanju, konvertibilnih zadužnica, jamstava, opcija ili sličnih vrijednosnica ili prava, s naznakom njihovog broja i prava koja daju
12. naziv, sjedište te pravni oblik svakog poduzetnika u kojemu poduzetnik ima neograničenu odgovornost
13. naziv i sjedište poduzetnika koji sastavlja polugodišnji konsolidirani financijski izvještaj najveće grupe poduzetnika u kojoj poduzetnik sudjeluje kao kontrolirani član grupe
14. naziv i sjedište poduzetnika koji sastavlja polugodišnji konsolidirani financijski izvještaj najmanje grupe poduzetnika u kojoj poduzetnik sudjeluje kao kontrolirani član i koji je također uključen u grupu poduzetnika iz točke 13.

15. mjesto na kojem je moguće dobiti primjerke polugodišnjih konsolidiranih financijskih izvještaja iz točaka 13. i 14., pod uvjetom da su dostupni

16. prirodu i poslovnu svrhu aranžmana poduzetnika koji nisu uključeni u bilancu i financijski utjecaj tih aranžmana na poduzetnika, pod uvjetom da su rizici ili koristi koji proizlaze iz takvih aranžmana materijalni i u mjeri u kojoj je objavljivanje takvih rizika ili koristi nužno za procjenu financijskog stanja poduzetnika

17. prirodu i financijski učinak značajnih događaja koji su nastupili nakon datuma bilance i nisu odraženi u računu dobiti i gubitka ili bilanci

ODGOVORI

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE - PFI

a) Objašnjenje poslovnih događaja nalazi se u sklopu nerevidiranog polugodišnjeg izvještaja na dan 30.06.2024.

b) Godišnji financijski izvještaj za 2023. godinu dostupan je na službenoj stranici Društva, službenim stranicama Zagrebačke burze te u Službenom registru propisanih informacija HANFA-e

c) Prilikom sastavljanja financijskih izvještaja za izvještajno polugodišnje razdoblje, koristile su se iste računovodstvene politike kao i za posljednje godišnje financijske izvještaje za

1.
Naziv: HOK-OSIGURANJE d.d., Zagreb
Sjedište (adresa) poduzetnika: Capraška ulica 6
Pravni oblik poduzetnika: Dioničko društvo
Država osnivanja: Republika Hrvatska
Matični broj subjekta: 080401248 Trgovački sud u Zagrebu
Osobni identifikacijski broj: 00432869176

2. Prilikom sastavljanja financijskih izvještaja za izvještajno polugodišnje razdoblje, koristile su se iste računovodstvene politike kao i za posljednje godišnje financijske izvještaje za

3. Društvo nema financijskih obveza, jamstava ili nepredviđenih izdataka, a da nisu uključeni u bilancu.

4. Neto rezultat ulaganja u razdoblju 01.01.2024. do 30.06.2024. u odnosu na isto razdoblje prethodne godine se povećao za 985.873,81 EUR, a odnosi se na povećanje realiziranih dobitaka/gubitaka (neto) od nekretnina koje se ne koriste za vlastitu upotrebu za 508.541,59 EUR, povećanje kamatnih prihoda izračunatih metodom efektivne kamatne stope za 350.231,81 EUR, prihoda od dividendi za 62.285,86 EUR i realiziranih dobitaka/gubitaka (neto) od financijske imovine koja se vodi po fer vrijednosti kroz RDG za 67.311,93 EUR.

Prihodi od ugovora o osiguranju u razdoblju 01.01.2024. do 30.06.2024. u odnosu na isto razdoblje prethodne godine su veći za 5.396.459,44 EUR, a rashodi od ugovora o osiguranju u razdoblju 01.01.2024. do 30.06.2024. u odnosu na isto razdoblje prethodne godine su veći za 18.832.455,66 EUR

5. Društvo ANCHOR ONE d.o.o. je odobrilo pozajmicu društvu HOK – OSIGURANJE d.d. za održavanje kapitalne adekvatnosti, te predstavlja podređenu obvezu. Knjigovodstvena vrijednost zajma na 30.06.2024. iznosi 812.045,89 EUR i dospijeće glavnice je 28.12.2030. godine.

6. Prosječan broj zaposlenih tijekom prvog polugodišta 2024. godine je 298.

8. Na dan 30.06.2024. Društvo ima priznatu odgođenu poreznu imovinu i obveze. Odgođena poreza imovina na 30.06.2024. je ista kao i na 31.12.2023. godine, a odgođena porezna obveza na 30.06.2024. iznosi 207.686,56 EUR i manja je za 8.305,66 EUR u odnosu na 31.12.2023. kada je iznosila 215.992,22

9. Društvo je u vlasništvu od 41,67% društva Štasni d.o.o., Samoborska cesta 294, 10000 Zagreb. Društvo Štasni d.o.o. je ostvarilo dobit prošle poslovne godine (nakon poreza) u iznosu od 1.846.961,84 EUR, a u prvom polugodištu 2024. dobit od 1.496.086,78 EUR. Stanje udjela u društvu Štasni d.o.o. na dan 31.12.2023. godine iznosi 2.848.361,79 EUR, dok na dan 30.06.2024. godine stanje udjela iznosi 3.359.565,67 EUR.

10. Temeljni kapital Društva na 30.06.2024. godine iznosi 4.000.000,00 EUR i nije se mijenjao u odnosu na 31.12.2023. godine. Sve su dionice u cijelosti plaćene. Izdane redovne dionice su nominalne vrijednosti 13,42 EUR po dionici. Jedini dioničar Društva na dan 31.12.2023. i 30.06.2024. godine bilo je društvo ANCHOR ONE d.o.o., Zagreb.

11. Društvo nema potvrda o sudjelovanju, konvertibilnih zadužnica, jamstava, opcija ili sličnih vrijednosnica ili prava.

12. Društvo nema udjela u društvima s neograničenom odgovornošću.

16. Nije bilo materijalnih aranžmana sa društvima koji nisu uključeni u financijske izvještaje.

17. Nije bilo značajnih događaja koji su nastupili nakon datuma bilance 30.06.2024.